https://info.nodo50.org/Presentacion-de-Euskal-Herriaren.html



Presentación de Euskal Herriaren Lagunak - Uruguay

- Multimedia - Fotos -



Publication date: SÃ; bado 13 de febrero de 2010

Copyright © Nodo50 - Todos derechos reservados

Copyright © Nodo50 Page 1/2

Presentación de Euskal Herriaren Lagunak - Uruguay

En el marco de la IV Semana Internacional de Solidaridad con Euskal Herria, se están realizando en Montevideo distintas actividades.

Bajo el lema "Por el Socialismo, Libertad para Euskal Herria", se han desarrollado más de 70 actividades en 18 países, convocados por Askapena.

Aquí en Uruguay, nació en Diciembre Euskal Herriaren Lagunak (EHL, "Amig@s de Euskal Herria"). EHL ha venido desarrollando distintas actividades desde fines del año pasado; cada Domingo de mañana se monta un puesto con materiales de difusión en Tristán Narvaja entre Paysandú y Cerro Largo (Feria de Tristán Narvaja), además han convocado y participado de la Marcha por Haití y tienen otra serie de actividades previstas para los próximos días y meses.

Rebelarte

Copyright © Nodo50 Page 2/2